

类 别：A

宝鸡市金台区人民政府

签发人：王润军

宝金政函〔2023〕70号

对市十三届政协二次会议第387号 提案的答复函

刘辉委员：

您提出的《关于加强治理大庆路道路交通安全隐患的提案》（第387号）收悉。现答复如下：

大庆路绿化改造提升工程是市政府确定的市政重点项目，建成后被列为城市道路绿化改造提升的样板工程，工程项目总长3.2公里，从斗中路向东与龙腾路大转盘相连接。中央绿化分隔带与两侧人行道为小微地形自然景观绿化带，将乔灌木、花卉、造型松、景石、喷灌相结合，实现四季有花、四季长青、雾化喷灌，配合道路节点文化主题公园景观打造全市最美的道路风景线。2022年6月，市级建设部门将该路段日常养护管护工作移交我区城管执法局。

在日常管护工作中发现，在居民小区比较集中或公交站周围，部分群众随意横穿马路、踩踏绿化带现象较为突出，特别是斗中路下穿隧道东口处。为了有效降低行人横穿马路发生交通事故风险，我们对下穿隧道东口段设置了硬隔离，并树立了

温馨提示牌。今年，为进一步提升市民文明行为，维护文明城市形象，我们做好以下四方面工作：一是结合我市常态化文明城市创建活动，设立志愿岗，加大志愿者对不文明行为的劝导力度和通过公众媒体对不文明行为的曝光力度。二是区住建局下发通知由小区物业公司在管理辖区张贴倡议书，规范小区居民行为。三是区城管执法局对踩踏绿篱部分进行重点补栽，减少黄土裸露，同时对斗中路下穿隧道东口向西增加花箱，树立警示牌和温馨提示牌，提升市民爱绿护绿意识。四是区教体局在全区中小学幼儿园，特别是沿大庆路各类学校开展“小手拉大手，共创文明卫生城市”“百校千人进社区，文明健康师生行”等活动，规范市民行为，减少幼儿和中小学生及家长横穿马路等不文明行为造成的交通事故发生。

感谢您对我区城市管理工作的关心和支持。

特此复函。



宝鸡市金台区人民政府

2023年5月29日

(联系人：张孝军 电话：3520566)

抄送：市政协提案委员会，市政府督查室。